



Από την Ισπανία και σε δέματα έφερε τα ναρκωτικά ο 27χρονος αστυνομικός και στη συνέχεια τα διοχέτευε μαζί με τους συνεργούς του στην ελληνική αγορά

Σχεδόν 50 κιλά παράνομων ουσιών εισήγαγε, μέσω εταιρειών ταχυμεταφορών, στην Ελλάδα ο 27χρονος ένστολος, που κατηγορείται ως επικεφαλής εγκληματικής οργάνωσης

## Αστυνομικός-«κούριερ» ναρκωτικών

Του **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΚΟΝΤΗ**  
a.kontis@realnews.gr

**Η** συνεργασία με τις αστυνομικές Αρχές της Ισπανίας και η μεθοδευμένη έρευνα από την ΕΛ.ΑΣ. αποκάλυψαν τη δράση ενός 27χρονου αστυνομικού, ο οποίος πλέον κατηγορείται ως επικεφαλής κυκλώματος εισαγωγής και εμπορίας ναρκωτικών στη χώρα μας. Ο ένστολος, που φέρεται να βρισκόταν σε συνεργασία με κυκλώματα του εξωτερικού, φαίνεται πως εισήγαγε συστηματικά στην Ελλάδα ναρκωτικές ουσίες, που έφταναν στη χώρα μας μέσω δύο πολύ γνωστών εταιρειών ταχυμεταφορών. Επειτα, μαζί με τους συνεργούς του, φέρεται να πωλούσε σε ένα ευρύ πελατολόγιο ναρκωτικά, όπως χασίς, κοκαΐνη, ecstasy και μεθαμφεταμίνη.

Για την ακρίβεια, μέσα σε μόλις 68 ημέρες, από τις 17 Μαΐου έως και τις 25 Ιουλίου, επιχείρησε ή κατάφερε να «παραγγείλει» από την Ισπανία, συνολικά 12 δέματα, τα οποία περιείχαν σχεδόν 50 κιλά ναρκωτικών ουσιών. Από αυτά τα δέματα, όμως, τα τέσσερα δεν έφτασαν ποτέ στα χέρια των μελών της εγκληματικής οργάνωσης, αλλά κατασχέθηκαν από τις ισπανικές Αρχές, οι οποίες αντιλήφθηκαν το παράνομο περιεχόμενό τους. Ακολούθησε επικοινωνία με την ΕΛ.ΑΣ., μέσω της Interpol, και έκτοτε ξεκίνησε η επιχείρηση εντοπισμού και παρακολούθησης, η οποία οδήγησε στη σύλ-

ληψη συνολικά 14 ατόμων, που κατηγορούνται για συμμετοχή στο κύκλωμα εισαγωγής και εμπορίας ναρκωτικών.

### Οι συνομιλίες

Στις αρχές Ιουλίου, και ενώ έχει ήδη ξεκινήσει η παρακολούθηση των μελών της εγκληματικής οργάνωσης, δύο από τους κατηγορούμενους συνομιλούν ανησυχώντας για την καθυστέρηση παραλαβής ενός εκ των πακέτων που ανέμεναν από την Ισπανία. «Σήκω γιατί δεν έχει έρθει από την Ισπανία το δέμα», ανέφερε μέλος του κυκλώματος προς τον 27χρονο αστυνομικό σε τηλεφωνική συνομιλία που κατέγραψε η Αστυνομία. Την ίδια ημέρα, σε άλλες συνομιλίες, μέλη του κυκλώματος φαίνεται πως έχουν αρχίσει να ανησυχούν για το ενδεχόμενο να παρακολουθούνται οι κινήσεις τους. Παρ' όλα αυτά, συνεχίζουν να συνομιλούν τηλεφωνικά για τις παραγγελίες που λαμβάνουν από τους πελάτες τους. «Έχει πάνω του 12 χιλιάδικα και ήθελε να πάρει δύο-τρία κιλά», λέει ένας εκ των κατηγορουμένων σε συνομιλία που καταγράφηκε. «Σε αυτόν πόσο να του δώσω; Ενα;», ρωτά άλλο μέλος του κυκλώματος τον δεύτερο τη τάξει κατηγορούμενο της εγκληματικής οργάνωσης. «Δώσ' του εκατό», είναι η απάντηση που λαμβάνει. Με τη διαδικασία της παρακολούθησης να μην αφήνει ουδεμία αμφιβολία για τη δράση των κατηγορουμένων, οι αστυνομικοί έβαλαν σε εφαρμογή το σχέδιό τους για τη σύλληψη των μελών του κυκλώματος. Μόλις την περασμένη Δευτέρα, στις 21 Αυγούστου, αστυνομικός της υπηρεσίας Εσωτερικών Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ., υποδύμενος τον υπάλληλο εταιρείας ταχυμεταφορών, προχώρησε σε ελεγχόμενη παράδοση ενός εκ των δεμάτων που είχαν παραγγελθεί από την Ισπανία. Το δέμα παραδόθηκε σε διεύθυνση όπου βρισκόταν ένας εκ των κατηγορουμένων, ο οποίος, χρησιμοποιώντας όχημα από εταιρεία μίσθωσης αυτοκινήτων, μετέφερε το δέμα σε άλλη τοποθεσία,



Ο δικηγόρος **Νικόλαος Αλεξανδρός**

όπου τον περίμεναν δύο άλλα μέλη της εγκληματικής οργάνωσης. Εκείνη τη στιγμή, αστυνομικοί ακινητοποίησαν τα τρία άτομα και κατά την αποσφράγιση του δέματος που είχαν στα χέρια τους εντοπίστηκε, επιμελώς συσκευασμένη, ποσότητα κατεργασμένης κάνναβης, βάρους άνω του ενός κιλού.

Μετά από επιχείρηση, συνελήφθησαν 14 άτομα για συμμετοχή στο κύκλωμα εισαγωγής και εμπορίας ναρκωτικών ουσιών

Η συνολική ποσότητα των ναρκωτικών που εστάλησαν από την Ισπανία στους Έλληνες «βαρώνους» έφτανε τα 47,755 κιλά. Κατά τον έλεγχο στις οικίες των συλληφθέντων, βρέθηκαν επίσης όπλα, σφαίρες, αλλά και άλλες ποσότητες ναρκωτικών ουσιών. Αξίζει να αναφερθεί ότι στην οικία όπου διέμενε ο αστυνομικός με τη σύντροφό του εντοπίστηκε και μία αυτοσχέδια συσκευασία ινδικής κάνναβης, η οποία ήταν κρυμμένη κάτω από κρεβάτι μωρού...

Πλέον, οι αστυνομικοί σε Ελλάδα και Ισπανία θα πρέπει να διερευνήσουν τις διεθνείς διαστάσεις του κυκλώματος που εξαρθρώθηκε. Οι ισπανικές πόλεις από τις οποίες αποστέλλονταν τα δέματα προς την Ελλάδα ήταν η Βαρκελώνη και η Μάλαγα, όπου εκτιμάται ότι δραστηριοποιούνται διεθνή κυκλώματα που εισάγουν ναρκωτικά στην Ευρώπη από τη βόρεια Αφρική και τη Λατινική Αμερική.

### «Ατελή στοιχεία»

Σύμφωνα με τον **Νικόλαο Αλεξανδρό**, πληρεξούσιο δικηγόρο του συλληφθέντος αστυνομικού, από τη δικογραφία της υπόθεσης δεν φαίνεται να προκύπτει η συμμετοχή του εντολέα του στις παράνομες δραστηριότητες που του αποδίδονται. «Είναι γεγονός πως τα ναρκωτικά και τα σχετιζόμενα με αυτά εγκλήματα έχουν εξελιχθεί σε σύγχρονη μάστιγα της κοινωνίας μας και μάλιστα της νεολαίας. Εξαιτίας του γεγονότος αυτού, η ελληνική Δικαιοσύνη έχει επιδείξει ιδιαίτερη ευαισθητοποίηση αναφορικά με τη δίωξη των εν λόγω αδικημάτων, με σκοπό την πάταξη της διακίνησης των ναρκωτικών και την τιμωρία των ενόχων. Μολονότι είναι αξιόπαινη και σημαντική η προσπάθεια αυτή της Δικαιοσύνης, ενδέχεται, κάποιες φορές, η ευαισθητοποίησή της αυτή να οδηγήσει σε υπερβολές, διώξεις με ελλείποντα ή ατελή στοιχεία, που δεν μπορούν να στοιχειοθετήσουν κατηγορίες τέτοιου μεγέθους και, τελικώς, να οδηγούνται κατηγορούμενοι για βαριά αδικήματα άνθρωποι που δεν προκύπτει με ασφάλεια από το αποδεικτικό υλικό να επιδεικνύουν τέτοια παραβατική συμπεριφορά.

Δεν μου επιτρέπεται να μιλήσω για συγκεκριμένες πτυχές της δικογραφίας, αφού η ανάκριση είναι σε εξέλιξη, μπορώ όμως να επιβεβαιώσω πως ο εντολέας μου είναι αστυνομικός και πολύ πρόσφατα έγινε πατέρας, αποκτώντας ένα κοριτσάκι, ηλικίας σήμερα μόλις πέντε μηνών.

Κατά την προσωπική μου κρίση, δεν θα έθετε σε κίνδυνο την οικογένειά του εμπλεκόμενος στην τέλεση κακούργημάτων και είμαι βέβαιος πως στην πορεία της υποθέσεως θα καταστεί εμφανής η πραγματικότητα, όσον αφορά την, όποια, συμμετοχή του στην υπόθεση. Μάλιστα και από το σύνολο της δικογραφίας δεν φαίνεται να προκύπτει συμμετοχή του σε τέτοιες παράνομες δραστηριότητες. Φρονώ πως η τελική απόφαση της Δικαιοσύνης θα είναι θετική για τον εντολέα μου», τονίζει ο Ν. Αλεξανδρός.